

**Наши достижения****Благодарственные письма**

На имя ректора ВолгГТУ, академика РАН Владимира Ильича Лысака пришло благодарственное письмо от генерального директора союза «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» Роберта Наилевича Уразова. В письме выражается признательность за значительный вклад в подготовку и проведение финала I Национального межвузовского чемпионата «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)».

• • •

Первый проректор – проректор по научной работе РУДН, профессор Нур Серикович Кирабаев выражает благодарность Волгоградскому государственному техническому университету и, в частности, ведущему социологу вуза Е.П. Скориковой за помощь в подготовке материалов для аналитического отчета в рамках государственного контракта № 28.4012.2017ПЧ «Социальное измерение жизни российского студенчества».